
Aqui estão todos os cálculos dos problemas das TP2 e 3, enviados por uma colega, e que estão 
correctos J 
 

 
 



 
 

 
 
 



 

 
 



  
 
Chamo só a atenção que X= 0,01 µmol de beta-caroteno / mL de solução lida no 
espectrofotómetro, ou seja, que contem o beta-caroteno existente em 0,1 mL de extrato (não 
temos 0,01 µmol de beta-caroteno / mL de beta-caroteno).  
Os cálculos seguintes mostram que não existia qualquer confusão no raciocínio seguido J 
 

 
  



 

 
 
Reparem que há 7,5 x 10-4 mol de DCPIP reduzido por hora e não 7,5 x 10-4 mL de DCPIP 
reduzido por hora. 
 

 



 
 
 


